COMISIÓN EDILICIA DE PATRIMONIO Y VEHÍCULOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 31 DE AGOSTO DEL 2020.
PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 – 2021.

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 10:49 diez horas con cuarenta y nueve minutos del día 31 de agosto del 2020, en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; 38, 39 numeral 16, 41, 45, 47 y 65 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; conformado por los CC. Verónica Guadalupe Domínguez, Bertha Alicia Rocha García, Julio César Márquez Lizárraga, Presidenta y vocales respectivamente de la comisiones edilicia que tienen a bien llevar a cabo  la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y VEHÍCULOS , La cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - 

La Presidenta de Comisión, C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	ORDEN DEL DÍA


I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día.
III. Análisis y discusión de la solicitud de la Asociación Nacional pro Superación Personal A.C. (ANSPAC).
IV. Informe de los avances del turno los guayabos.
V. Clausura de la sesión. 

	DESAHOGO   D E L     O R D E N D E L    DÍA



PRIMER PUNTO.- Al desahogo del primer punto del orden del día, la C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, Presidenta de la Comisión, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.
	Presidenta
	Presente

	C. Bertha Alicia Rocha García 
	Vocal
	Presente

	C. Julio César Márquez Lizárraga
	Vocal
	Presente 



La C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, Presidenta de la Comisión, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la Sesión de Comisión con tres regidores presentes de los tres regidores que conforman estas comisiones.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SEGUNDO PUNTO.- Abordando el segundo punto, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, la C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, Presidenta de la Comisión da lectura al orden del día a su vez solicito a los presentes si están de acuerdo en la aprobación de la orden del día levantando su mano; - - - - - - - - - -

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.
	Presidenta
	A Favor

	C. Bertha Alicia Rocha García 
	Vocal
	A Favor

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	vocal
	A favor 



La C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, se aprueba por unanimidad de votos a favor con tres votos de los tres integrantes presentes  de la comisión. - - - -
 
TERCER PUNTO.- Análisis y discusión de la solicitud de la Asociación Nacional pro Superación Personal A.C. (ANSPAC).- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.- En este punto tenemos una solicitud recibida por ANSPAC donde se nos requiere la donación de un predio para la construcción de un centro,  quiero compartirles que hace ya unas semanas me reuní con la asociación, con la intención de que nos hagan llegar la información de los cuáles se desprenden sus motivos, visión y misión qué es lo que ellos hacen y se hace del conocimiento de ello para que quién no conocen la misión y visión que ellas tienen y que llevan a cabo en el municipio nos lo den a conocer les comparto que de hecho ellas tienen mucha esperanza en nosotros en el apoyo que les podamos brindar y de antemano una vez que platicó con ella se a grandes rasgos de lo que ellas hacen vengo fascinada de una gran labor social que desempeñan y de un gran compromiso con la sociedad altruista y creo que en esta ocasión lo que ellos nos piden no consideró no es mucho ya que es para el levantamiento de este edificio pues obviamente ya correrá por ellas y efectivamente para nosotros como comisión es muy importante cuidar nuestro patrimonio y que siempre sea el mismo en acrecentarla y no descuidar el patrimonio pero también es importante que lo que tenemos nos rinda frutos y creo que esta solicitud en el término que va a beneficio de la ciudadanía valores de entre hombres mujeres anteriormente únicamente participaban mujeres pero me comentan que no que ya tienen buen tiempo donde se han involucrado los hombres y que apoyan mucho al crecimiento personal y sabemos que la importancia que una mujer como ama de casa y el papel que juega en la familia sin duda es un papel muy importante y de ahí dependen los valores que dejemos a nuestras próximas generaciones de la niñez Y si tenemos una salud en todos los sentidos y espiritualidad valores creo que tenemos una mejor sociedad motivo por el cual les hago del conocimiento de esta solicitud y me gustaría que sean ustedes que seamos nosotros como comisión quienes elaboremos una propuesta de dictamen si lo consideran a favor por los motivos ya expuestos pero me gustaría saber su punto de vista y que vayamos más allá yo les hago la invitación y si gustan y la misma comisión lo trae tarea para que lo comentemos con ustedes y que ellas vengan y nos platiquen cuáles son su misión y su visión para que nos pongamos en contexto todos y hacer una invitación a todos los integrantes del pleno para que ellas nos expliquen y de esta manera no sensibilicemos para mí no es desprendernos de un predio al contrario es ganar pero en cuestiones de valores a la sociedad en cuestiones de salud emocional cómo se los comentó y es un ganar, ganar a nosotros los frutos que nos dejan un bien abandonado son obsoletos y lo que ellos aportan el municipio ahora sí que son bastantes me gustaría escuchar las propuestas que les hago y en qué sentido que les gustaría que hiciéramos o hagamos a esto los invitamos y una vez que las escuchemos podremos tomar una decisión y determinamos cuál es el punto de vista, el uso de la vos al regidor.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- C. Julio César Márquez Lizárraga.-  Gracias definitivamente necesitamos tener nosotros la visita de estas personas que coordinan ANSPAC cualquier persona podría decir que no estamos desprendiendo de algún bien inmueble pero cuando nosotros la podamos llevar la información y darles a conocer las actividades que realizan pueden modificar los pensamientos de las personas al decir que se está donando entregando un bien vale la pena tenerlas aquí para que no se expongan para que todos tengan el conocimiento y sepan quién sí quienes no van a votar a favor en relación a la autorización de la entrega de dicho predio cuando nosotros tenemos pensado entonación porque en su momento ya no tendrá o existirán argumento alguno para decir no porque sabemos de antemano que tendrán el conocimiento los demás regidores. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.-  Les hago de su conocimiento e incluso a ellas les pedí que nos apoyarán en el tema y en algunas diapositivas que buscarán una exposición muy amena pero que obviamente y posteriormente una plática con ustedes veamos sí cómo lo podemos considerar en la comisión y veamos y tengamos el gusto de conocer su trabajo qué mejor que tengan el conocimiento y que nosotros la comisión lo podamos pasar al pleno el uso de la voz para la regidora.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- C. Bertha Alicia Rocha García.- Comentar al igual que el regidor Julio que la asociación no únicamente es de carácter municipal hasta tiene una trayectoria nacional e incluso internacional tan así son sus alcances de que están en pro de velar por los valores de familia y que en este caso se forma en mujeres de bien mujeres útiles mujeres que trabajan tanto en la casa como fuera de su hogar están buscando esa integración que en estos tiempos es una de nuestras grandes misiones el trabajar con esas familias desintegradas gracias a los hijos de esas madres creo que es demasiado noble la acción y que poder servir y poder apoyar en lo que ellos solicitan pero al igual que el regidor Julio César sí se me hace bien de que fuéramos que la próxima sesión que se toque este tema hagan la invitación a todos los regidores porque de esta manera vamos a ver si es viable o no es viable la solicitud y en qué postura se encuentran y en el mismo tiempo darle pauta a la ciudadanía de quiénes somos los que estamos apoyando este tipo de causas y quiénes son los que sí nos estamos preocupando por las mujeres y por los niños consideró que la próxima sesión se realice de manera general y que todos tengamos el conocimiento de qué es ANSPAC y escucharlo de la boca de ella sino de todo lo que dicen las demás personas Gracias es todo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.-  Podemos meter a votación en que la próxima sesión antes de poder dictaminar la solicitud de ANSPAC presidente en una exposición por lo que sí es de aprobarse que la asociación ANSPAC acuda a la brevedad posible y conforme la agenda de ellos lo permitan y nos lleve a cabo una exposición de las exposiciones que ellos tienen y de la importancia que para ellos tiene este centro solicitó a los presentes manifestarlo levantando su mano. - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.
	Presidenta
	A Favor

	C. Bertha Alicia Rocha García 
	Vocal
	A Favor

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	vocal
	A favor 



La C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo, se aprueba por unanimidad de votos a favor con tres votos de los tres integrantes presentes  de la comisión. - - - -

CUARTO PUNTO: Informe de los avances del turno de los guayabos.- La C.Verónica Guadalupe Domínguez Manzo; hago de su conocimiento Desafortunadamente lo digo por la falta de compromiso con el ciudadano Amezcua esté así este tema ha seguido avanzando en sesiones ordinarias pasadas se aprobaron alguno de los predios irregulares predio del cual se adquiere un compromiso con anteriores ayuntamientos con el señor Juan Amezcua con la intención de permutar lo que en su momento se le ofrecía en terreno irregular y que por el terreno que nosotros tenemos en uso una vez que tenemos este dictamen para la regularización de estos predios por el ayuntamiento considero es importante poder dar continuidad a esta solicitud y poder ratificar la permuta que en esos años y en esas administraciones se llevaron a cabo con el señor Amezcua y que se puedan llevar a cabo para mí es importante darle seguimiento a esta cuestión y ver si existe alguna otra propuesta por parte de ustedes para mí sería importante ratificar lo anterior y considerar la propuesta cuál es la razón por lo que este tema no avanzado y ni ha salido en la comisión es porque no podemos dar algo que legalmente no era de nosotros entonces ahora que tenemos la certeza jurídica de que ese predio está en procedimiento ahora sí podemos dar cumplimiento a esta permuta que en su momento se comprometió y tener el compromiso de cumplir le al ciudadano en este sentido es el tema me gustaría que de hecho se les hizo llegar la información en el punto en el que se hace la promesa de la permuta con el señor Juan Amezcua para que estemos en contexto y sepamos cómo fueron las cosas en su momento en referente a este punto no sé si existe algún comentario a lo que los regidores dijeron que no pasamos al siguiente punto.

QUINTO PUNTO: Puntos Varios; La C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo.- de mi parte si lo hay les hago de su conocimiento de las otras solicitudes que tenemos para unos predios en comodato un predio como lo es para una casa pastoral y un templo, así como la solicitud para un templo cristiano, entonces estamos trabajando en los mismos buscando más información, si existiera algo que expresar, a lo que los regidores presentes expresamos que no, pasando al siguiente punto. - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
 
SEXTO PUNTO: CLAUSURA DE LA SESION.- No habiendo más asuntos que tratar, la C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo , Presidenta de Comisión, concluyó la SESIÓN DE COMISIÓN DE PATRIMONIO Y VEHÍCULOS del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 11:04 once horas con cuatro minutos del día 31 de agosto del 2020 dos mil veinte. - - - - - - - - - - - - - - - - 

	NOMBRE
	FIRMA
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C. VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO.
PRESIDENTA.

	

	

C. BERTHA ALICIA ROCHA GARCÍA.
VOCAL.


	

	

C. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA
VOCAL. 
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